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PROLJEĆE U OPATIJI  
KRALJICA SJEVERNOG JADRANA  

Opatija (stara dama, biser Jadrana) je mjesto početaka turizma na Jadranu. Zahvaljujući blagoj klimi i vrhunskoj 
lokaciji, grad je postao omiljeno okupljalište elite i aristokratije.  Ljetovalište gdje su boravili kraljevi i carevi, 

književnici, filozofi, pisci i pjesnici. 
  

 I DAN    OPATIJA  07.03.2026.GODINE 

Polazak za Opatiju iz Doboja u 3h  vožnja sa pauzama po potrebi  grupe. Po dolasku u Opatiju slijedi  panoramska 
šetnja sa vodičem. Prvi gosti Opatiju su posjetili još davne 1844. godine kada je sagrađena Villa Angiolina. Od 
tada pa do danas brojna svjetska imena posjetili su Kraljicu turizma i uživala u čarima i nevjerojatnim ljepotama 
ovog malenoga primorskoga grada bogate istorije. Šetalište Lungomare, kip Djevojke s galebom, parkovi, vile i 
ulica slavnih samo su dio turističkih atrakcija koje ćete vidjeti. Po završenom razgledanju, smještaj u hotel. 
Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Noćenje. 

II dan    ROVINJ /OPATIJA 08.03.2026.GODINE  

Doručak. Napuštanje hotela. Fakultativni izlet u Rovinj. Ovaj šarmantni gradić može se s lakoćom prešetati. 
Slikovita stara jezgra Rovinja idealno je polazište za upoznavanje grada. Smještena je na malom poluotoku, a 
njome vladaju kamene ulice i šarene zgrade. Grad je 1963. godine proglašen nacionalnim spomenikom.Od 
značajnih objekata,možete posjetiti Crkva sv. Eufemije, Muzej Grada Rovinja , Rovinjski akvarij koji  je sastavni 
dio Pomorskog istraživačkog centra Instituta Ruđer Bošković i nudi posjetiocima nevjerovatno iskustvo 
podvodnog života. Otvoren je 1891. godine i pripada najstarijim institucijama ovakve vrste na svijetu. Po 
završenom razgledanju, povratak u Opatiju. Okupljanje svih putnika u 18:00h I polazak ka BiH. 

Dolazak u kasnim večernjim satima. 

                                                KRAJ PROGRAMA 

CIJENA ARANŽMANA SA PDV-om IZNOSI 260,00KM 

ARANŽMAN OBUHVATA:                                                              

-smještaj na bazi 1 polupansion  u Opatiji, hotel s3*;;                                                             

-prevoz visokoturističkim autobusom;                                               
-usluge vodiča, pratioca grupe, organizaciju                                      
i realizaciju putovanja;                                                            
ARANŽMAN NE OBUHVATA: 
- putničko zdravstveno osiguranje 4 KM; 

- fakultativni izlet u Rovinj 20, 00 eura; 

 -doplata za prevoz iz Srajeva, Visokog, Zenice iznosi 40,00 KM (oba smjera) 

-doplata iz Banja Luke 30,00 KM, iz Prnjavora 20,00 KM (oba smjera) 

NAPOMENA:  

doplata za 1/1 iznosi 30€; 
KALKULACIJA RAĐENA NA 40 PLATIVIH  OSOBA! 

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Agencije *ISTRA TRAVEL* 
Srećan put i prijatan boravak želi Vam ’ ISTRA TRAVEL ’! 

Putujte s prijateljem! 


